
Проверка работы в печатной тетради
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8 + 6 = 1 4 (ж.)
1 4  -  9 = 5(б.)

5 б.

1 5   - 7 = 8 (д.) 
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1 2 мая
Классная  работа

.

Начнём с работы в тетради

Учебник с. 131 № 7, 6

Выполняя № 6 помни: 
Если скобок нет – действия по порядку, 
если скобки есть – сначала вычисляем результат в скобках



         В коробке 3 больших шара и 12 маленьких. На 
сколько больших шаров меньше, чем маленьких?

Больших - 3ш.
Маленьких – 12ш. на ? больше   (-) 

Если затрудняешься в записи условия, посмотри подсказку.



А теперь новая тема.
Учебник с. 129 

№ 1 – 5(устно)

Печатная тетрадь с. 82  - 83 № 1 - 4


